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Недбале ставлення до домашнього улюбленця може обернутися не тільки

штрафом, а й судимістю. Закон передбачає сувору відповідальність як за

жорстоке поводження з тваринами, так і за наслідки нападів собак на людей.

Про це йдеться у Кримінальному кодексі України.

Однією з найсерйозніших підстав для відкриття кримінального провадження є

випадки, коли домашня тварина завдає людині тяжких тілесних ушкоджень або

стає причиною смерті.

Якщо буде встановлено, що власник порушував правила утримання собаки,

вигулював її без належного контролю або ігнорував небезпечну поведінку

тварини, його можуть притягнути до відповідальності за необережне

спричинення тяжких наслідків.

Особливу увагу правоохоронці звертають на випадки вигулу потенційно

небезпечних собак без повідка чи намордника в місцях масового перебування

людей. Якщо через такі дії постраждають люди, справа може перейти з

адміністративної площини до кримінальної.

Окремо закон передбачає покарання за жорстоке поводження з тваринами. Під

забороною перебувають побиття, катування, умисне залишення без їжі чи води,

а також будь-які дії, що спричиняють страждання або загибель тварини.

Залежно від тяжкості порушення винному можуть загрожувати значні штрафи,

обмеження волі або позбавлення волі.

Юристи нагадують, що відповідальне утримання домашніх улюбленців

передбачає не лише належний догляд, а й забезпечення безпеки оточуючих.

Власники повинні контролювати поведінку тварин під час прогулянок та

виконувати вимоги місцевих правил благоустрою.

Якщо людина стала свідком жорстокого поводження з твариною, фахівці радять

зафіксувати подію на фото або відео, записати місце, дату та контакти можливих

свідків. Ці матеріали можуть стати доказами під час розгляду справи.

Крім кримінальної відповідальності, законодавство передбачає й

адміністративні штрафи. За вигул собаки без повідка чи намордника для

визначених порід штраф становить від 170 до 340 гривень.

Якщо тварина пошкодила чуже майно або завдала шкоди здоров’ю людини,

сума стягнення може сягати від 1700 до 3400 гривень.

Також покарання передбачене за порушення правил благоустрою,

неприбирання за домашніми тваринами у громадських місцях та утримання

улюбленців у неналежних умовах.

Фахівці наголошують, що власник несе повну відповідальність за поведінку

свого домашнього улюбленця та повинен дотримуватися вимог законодавства.
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